

广州富商找代孕妈妈生下8胞胎

耗资近百万,专家称极端案例风险巨大且违法违规

据《广州日报》

广州一L姓富商久婚不孕,去年借助试管婴儿技术孕育的8个胚胎竟然全部成功,喜出望外的富商夫妇最终找来两位代孕妈妈,再加上自身共3个子宫采取“2+3+3”队型,在去年九十月前后一个月时间先后诞下4男4女八胞胎。目前,这个家庭共雇佣11个保姆照料八胞胎的生活起居,共同居住于番禺某小区。



八胞胎合影照

罕见: 试管婴儿竟连中八元

据介绍,八胞胎的妈妈是一位事业型的成功商人,早年为事业打拼一直没要孩子。结婚数年后,想要孩子却一直未果,其间也曾尝试过多种现代医学技术包括试管婴儿在内但都未成功。

这对夫妇随即在长辈的建议下转做慈善事业,“老人家的意思是希望好人有好报,上天赐子”。这位妈妈随即加入慈善组织广东狮子会明道服务队,该队一位负责人介绍,这位妈妈是实实在在为慈善出

了钱也出了力;巧的是她参与慈善事业后约1年时间成功有了8胞胎。

据知情人透露,事实上一次搞出8胞胎并非这对夫妇的本意。目前医学统计试管婴儿成功率只有30%左右,这对夫妇在尝试试管婴儿时一次做了8个胚胎,本来以为能有两三个成功已很幸运了,哪知这次试管婴儿做的8个胚胎竟全部成功。

“这对夫妇本来就求子心切,盼了这么多年”,再加上生意非常成功,“无论是

试管、代孕生产费用,还是未来生活教育费用对他们来说都不是问题”,于是,这对夫妇商议后决定将8个孩子全部生下来。为此,他们通过中介找来两个代孕妈妈,妈妈本人怀3个,2个代孕者各自怀3个、2个,在代孕期间这2位代孕妈妈也接至她家位于番禺的别墅内居住,由她家雇人照料。去年十月间8个孩子陆续出生,妈妈自己怀的最早出生,最早与最晚相差不超过1个月,而且幸运的是4男4女。

花费: 为孩子早教不吝花大钱

据介绍,出生后,八胞胎家庭共居于番禺的一栋别墅。全家共请了11个保姆负责照料孩子的生活起居,8个孩子每人1个专职保姆,2个负责搞卫生,1个专责为这个真正的“大户人家”做饭。

在八胞胎满百日的时候,他们还替一个儿童摄影连锁机构做了代言广告,被高调称为“中国首例八胞胎”。

今年10月,在八胞胎满周岁后,这对夫妇将他们送至天河北路一家高端早教

中心。每周四早上9时15分到10时的亲子班,截至记者发稿止仍为八胞胎的“专设班”。据悉,从今年10月开始,八胞胎们已经前来上课4次,每次均由其母率8名保姆携子前来,浩浩荡荡,好不热闹。

记者在采访“八胞胎”事件的过程中,深深体会到,要养育八胞胎,即使是普通富裕家庭也未必承担得起。因为当事人不愿意接受采访,生育八胞胎到底花费了多少不得而知。但就记者连日来对本地

代孕行业的暗访,就其怀孕过程情况来推算,八胞胎的怀孕、生产费用应接近100万元。与生产费用一次性支出不同,养育费是一笔持续性的长线投入。

据多位在早教中心与八胞胎的保姆有接触的家长介绍,“几个保姆介绍称,老板此前算家庭每月开销要十多万元”。

据了解,八胞胎每次出门都是妈妈、8个保姆外加一个专职司机。

专家: 风险巨大且违法违规

广东省计划生育协会秘书长、广州医学院卫生管理学院兼职教授董玉整认为,八胞胎的“成功”具有偶然性,不值得宣传推广。他们的“成功”隐藏着一定的风险。我国规定,合法实施人类辅助生殖技术的妇女,在植入多个胚胎怀孕成功后一定要实施减胎,目的是要保护孕妇和胎儿的健康安全。无数案例说明,多胎妊娠,孕妇和胎儿的健康安全都将受到更多更

大的危害,不利于孕妇和胎儿的健康安全。本案例中的3名怀孕妇女和8个孩子,实际上是在冒着很大的风险去怀孕和生产。即使他们都很健康安全,那也是一种“万幸”,不值得效仿。

董玉整说:“当今世界,只有印度等少数国家和地区允许代孕,但欧洲等大多数国家和地区并不支持代孕,甚至对实施代孕技术的机构和人员给予一定的处罚。

我国由卫生行政部门发文,明令禁止实施代孕技术。”

董玉整认为,“八胞胎”案例恰恰是人类辅助生殖技术被滥用的例子。“原本的价值走向被扭曲了,不孕夫妇的怀孕生产愿望被无限地放大了。如不加以制止,在理论上,他们还可以再找几个妇女来代孕,再怀孕生产出5个或是8个孩子来,只要他们有钱支付高昂的费用。”

黑医生剖腹手术没做完 跑去自首致患者死亡

据《现代快报》报道 苏州相城渭塘一名七旬“黑医生”没有行医资质,使用普通的剪刀就敢在李老太的卧室内给其开刀做手术,眼看患者出现危情,他吓得丢下患者跑去自首。最终,患者经抢救无效身亡。

普通剪刀就敢给人开刀

12月13日17时15分许,70岁的相城渭塘人阙某到苏州工业园区斜塘派出所自首称,当日15时许,他在苏州工业园区斜塘某小区给一个本地老太太李某开刀,后感觉手术失败,李某不行了,他赶紧投案自首。接警后,民警迅速至现场将李某送往医院。最终,李某因抢救无效死亡。

经了解,60多岁李某体弱多病,先后到多家医院治疗均无效果。经调查,12月13日15时许,阙某无行医资格,明知自己的行为有可能造成他人死亡,在李某家中卧室内,在无任何医疗设备的情况下,仍使用普通剪刀、小刀、针线等物品,让李某躺在床上,为李某开刀,从李某腹部内取出三颗圆形人体组织(待鉴定)。后阙某发现李某面色苍白,呼吸急促,在未采取任何救助措施的情况下,离开案发现场去投案自首。

死者生前和黑医生熟识

据与李某同住一幢楼的陆先生介绍,8、9年前,村里拆迁后,李某便被安置到了这里。而动迁前,李某和为她动手术的“黑医生”阙某就已相识。“阙某开了一个门诊,不过小区里很少有人会去,大家都知道那里不正规。”陆先生告诉记者,其实在此之前阙某已给李某动过一次手术,好在李某家人及时发现,将其送往医院抢救后才转危为安。这次阙某给李某动手术时,李某的丈夫正好外出。“要是李某家人在,一定不会让阙某这样做的。”目前,警方对此案正在进行进一步调查处理。

杭州公交车与中巴碰撞 造成多名学生受伤

据新华社电 12月19日傍晚,杭州市西湖区周浦下杨村附近,一辆公交车与一辆中巴车发生碰撞事故,中巴车上有多名学生,不同程度受伤。

据交警部门介绍,中巴车上共有19人,其中包括1名驾驶员。伤者已送到杭州市第一人民医院等地救治。该院共收治8名伤员,其中1人是重伤,正在重症监护室抢救。交警部门表示,中巴车为个人所有,还不能确定是不是校车。目前交警部门正在对车辆性质、受伤人数等情况进行核实。

浙江一官员与两情人受贿被判无期

据新华社电 浙江省嘉兴市南湖新区管委会原主任王金明受贿、滥用职权一案一审12月19日尘埃落定,王金明犯受贿罪,被判处无期徒刑,并处没收个人全部财产。

法院经审理查明,1999年至2011年3月,王金明利用担任南湖(原秀城)区余新镇镇长、党委书记、嘉兴工业区管委会常务副主任、南湖新区区长助理、南湖新区管委会常务副主任、主任、党委书记等职务便利,为工程承包商谋取利益,单独或伙同收受财物共计价值491万余元。

检察机关查明,王金明还有两名情人徐微频、李治文,在王金明受贿的大量钱财中与这两名情人有关。其中嘉兴市南湖新

区社区服务中心建安工程对外公开招标时,王金明通过徐微频将招标信息告诉了汪某并最终让汪某中标,随后徐微频收受汪某90万元好处费并告知了王金明。

法院认为,王金明利用职务上的便利为他人谋利,非法收受或索取他人贿赂共计折合人民币4918700余元,其行为已构成受贿罪。最终,法院一审判决:被告人王金明犯受贿罪,判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;被告人王金明的退赃款100万元,予以没收,上缴国库。

另据了解,王金明的两名涉案情人徐微频、李治文已经另案处理,因犯受贿罪,分别被判处有期徒刑11年、10年3个月。

安徽出版集团物业公司 诚聘

一、保安:10名

要求:男性,初中及以上学历,170cm以上,20-45岁,品貌端正,有吃苦耐劳精神,有一年工作经验者和退伍军人优先。

待遇:白班,1700-2200元/月;夜班,1500-1700元/月;购买五险,提供住宿、中餐,每周单休。

二、前台接待、会务服务:3名

要求:女性,高中及以上学历,160cm以上,20-35岁,品貌端正,有吃苦耐劳精神。

待遇:面议。
联系人:史先生,3533066,3533070。

工作面试地点:政务区祁门路与翡翠路交汇处安徽出版大厦